

**ПЛАН РОБОТИ  
з пожежної безпеки  
на 2023 рік**

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3	4
1	З метою забезпечення пожежної безпеки в коледжі згідно до Правил пожежної безпеки для навчальних закладів та установ системи освіти України (наказ МОНУ від 15.08.2016 № 974) провести роботи щодо:		
	- обладнати автоматичною пожежною сигналізацією Головний учбовий корпус, Гуртожиток, Суспільно-побутовий корпус; - обладнати виходи на покрівлю протипожежними люками II типу (ППБУ Розділ III п. 2.3, ДБН В.1.1.7-2002п); - забезпечити: Головний учбовий корпус, Учбово-лабораторний корпус, Суспільно-побутовий корпус, навчально-виробничі майстерні, гуртожиток, головний учбовий корпус захистом від прямих попадань блискавки і вторинних її проявів (ППБУ Розділ IV п. 1.21);	За наявності коштів	Заступник директора з АГР, головний бухгалтер
	- з'єднання жил _лектрод ротів виконати за допомогою зварки, пайки, опресування або за допомогою спеціальних затискачів (ППБУ Розділ IV п. 1.6);		Заступник директора з АГР, робітник з ремонту та обслуговування електрообладнання
	- перевірити та розчистити евакуаційні шляхи в будівлях коледжу;	Протягом року	Заступник директора з АГР Відповідальний за ПБ
	- забезпечити утримання електрощитових в належному стані;	Протягом року	Робітник з ремонту та обслуговування електрообладнання
	- забезпечити групові електрощити схемами споживачів з пояснювальними написами до кожного споживача (ППБУ Розділ IV п. 1.6);	Червень, липень, серпень	Робітник з ремонту та обслуговування електрообладнання
	- забезпечити шляхи евакуації сходові клітини, коридори, проходи евакуаційним освітленням відповідно до вимог будівельних норм та правил улаштування електроустановок (ППБУ Розділ III п. 2 пп. 2.31);		Робітник з ремонту та обслуговування електрообладнання
	- встановити вказівні знаки для зазначення місця знаходження первинних засобів пожежогасіння;	до 01.09	Відповідальний за ПБ, завідувач господарством, відповідальний за ПБ
	- промаркувати кожний пожежний кран (на дверцятах шафи пожежного крана мають бути зазначені: літерний індекс «ПК»; порядковий номер пожежного крана і номер телефону найближчого пожежно-рятувального підрозділу);	до 01.09	Відповідальний за ПБ, завідувач господарством, відповідальний за ПБ

	- перевірити вогнегасники та у разі потреби здійснити перезарядку й технічне обслуговування вогнегасників;	Згідно графіка	Заступник директора з АГР, відповідальний за ПБ
	- здійснити заміри опору ізоляції електромереж згідно до ППБУ Розділ IV п. 1 пп. 1.1.	Січень, вересень	Заступник директора з АГР, робітник з ремонту та обслуговування електрообладнання
2	Встановити наказом по коледжу відповідний протипожежний режим у коледжі, в тому числі визначити: - порядок відключення від мережі електрообладнання у разі пожежі; - порядок огляду й зачинення приміщень після закінчення роботи; - порядок проведення зі студентами та працівниками протипожежних інструктажів та занять; - дії працівників у разі виявлення пожежі.	до 01.09	Інженер з ОП, відповідальний за ПБ
3	Проводити протипожежне обстеження всіх будівель і споруд, лабораторій та інших приміщень коледжу з метою виявлення недоліків вентиляції, водопостачання, обладнання, інвентарю та іншого з оформленням акту.	Серпень січень	Заступник директора з АГР, Інженер-будівельник, інженер з ОП
4	Не допускати: - зберігання горючих матеріалів, відходів на шляхах евакуації; - застосування саморобних подовжувачів; - застосування для опалення приміщення нестандартного (саморобного) електронагрівального обладнання або ламп розжарювання; - користування пошкодженими розетками, вимикачами та іншими електровиробами, а також лампами, скло яких має сліди затемнення або випинання.	Протягом року	Заступник директора з АГР
5	Підготувати накази «Про організацію роботи з пожежної безпеки в весняно-літній період 2023 р.», «Про організацію роботи з пожежної безпеки в осінньо-зимовий період 2023/2024 н. р.»	Вересень Березень	Відповідальний за ПБ
6	Забезпечити обладнання кабінетів «БЖД» навчальними матеріалами, наочними посібниками з протипожежної безпеки.	Протягом року	Відповідальний за ПБ
7	Організувати діяльність добровільних пожежних дружин – ДПД.	Вересень	Відповідальний за ПБ
8	Організувати та провести: - єдині тижні пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності - відвідування пожежно-рятувальної частини - організувати зустріч студентів з працівниками пожежної охорони.	Протягом року	Заступник директора з АГР, інженер з ОП, відповідальний за ПБ
9	Забезпечити в куточках Охорони праці наявність та постійне оновлення рубрики "Пожежна безпека" про факти пожеж та їх наслідки, а також про заходи профілактики пожеж.	Протягом року	Інженер з ОП, відповідальний за ПБ
10	Відповідальним особам за пожежну безпеку, а також за утримання та експлуатацію засобів протипожежного захисту в приміщеннях коледжу перевірити та привести у належний стан згідно до діючого законодавства інструкції про порядок дій у разі виникнення пожежі згідно до ППБУ Розділ VII-VIII.	до 01.09	Відповідальні особи за ПБ в приміщеннях коледжу
11	Перевірити наявність інструкцій з пожежної безпеки на робочих місцях, та забезпечити первинними засобами пожежогасіння кабінети з підвищеною пожежною	Протягом року	Заступник директора з АГР відповідальний за

	небезпекою.		ПБ, інженер з ОП
12	На класних годинах проводити лекції, бесіди щодо Пожежної безпеки у коледжі та взагалі.	Протягом року	Заступник директора з НВР, інженер з ОП

Інженер будівельник (провідний),  
відповідальна особа за ПБ

Володимир КОЗАЧОК